

两家人“海底”打架,别人遭了殃

事发青岛海昌极地海洋世界,人群恐慌拥挤致6人受伤



游客亲历

“当时啥都不知道,就被挤出来了”

26日晚,记者在青岛市立医院东院的病房里见到了在极地海洋世界中受伤住院的陈女士。26日11点,网友微博爆料中就有陈女士受伤的照片,当时她下半身全是污泥,坐在地面上。

“当时真的啥都不知道,就被挤了出来。”陈女士告诉记者,上午现场喊什么的都有,有的喊“动物出来了”,有的喊“有人打架”……她被人挤到门口后晕倒,后来就被送到了医院。“你看这是上午穿的上衣。”顺着陈女士的手指,记者看到一件沾满泥土的白色上衣,整个上衣下半部分涂满泥浆,陈女士的腿上也沾满泥土,多处擦伤。“太可怕了!”陈女士称。

陈女士介绍,她来自江苏盐城,原本打算上午游完极地海洋世界后与朋友一起自驾回家。目前,和陈女士一同前来的三位朋友及女儿,还有另外两个孩子已被极地海洋世界安置。

陈女士称,海洋世界为她请了护工,所有费用均由他们报销,对此举措,陈女士比较满意。

本报记者

▲网友爆料的现场图片,陈女士下半身都是污泥。

▲26日晚,擦伤的陈女士在医院接受治疗。本报记者 摄

当时馆内人数未超瞬时最大承载量

对于事发时的游客数量,青岛海昌极地海洋世界调阅了当日情况;当日自开馆(7:30)至事发(10:50)期间,总计进客17136人(9:00:6436人,10:00:11142人,11:00:17136人),并于9:30、10:20两场演出结束后出馆10196人左右,当时场馆游客为6940人左右;(场馆现公示日最大接待量48000人,瞬时最大接待量14800人)。崂山公安称,经查,事件发生时,馆内游客数量没有超过瞬时最大承载量。

本报记者

本报青岛7月26日讯 26日上午11时许,有网友微博爆料,青岛海昌极地海洋世界发生踩踏。记者获悉,因两组家庭在馆内发生摩擦扭打,导致现场秩序混乱,6名游客受伤,并未发生踩踏。

26日上午10点50分,青岛海昌极地海洋世界极地馆内海龟池附近,在游客排队进场期间,两组家庭发生摩擦,进而出手扭打,导致现场秩序混乱,一时人流涌向门外。

“当时,我们顺着人流往前走,突然一群人喊着往参观路线相反的方向跑,我们一家都被挤进了珍珠屋。”游客庞先生说,上午他和家人亲历了现场的一幕,然而大家进到珍珠屋后也就一两分钟就静

下来了,互相问怎么回事儿,谁也不知道。过了五分钟人流就散开去看动物表演了,沿途并没发现什么不同。

“为了赶11点20分最后一场表演,大家都很着急,结果在排队快进场的时候,被人群拥着推出来了。”游客陈女士说,还没明白怎么回事,自己就抱着孩子被拥到出口,半路上9岁的孩子被工作人员抱了过去,陈女士则被挤到门口。

“具体打架原因我们也不清楚,但是引起周边人群恐慌。”海洋世界工作人员称。

当日,极地海洋世界对所发生事件情况进行了说明,称事件造成6名游客受伤,现场安保及服务人员进行了制止并及时处理,同时对游客进行

了疏导,现场秩序恢复平稳。

说明中写到,有6名游客因此事受到轻微擦伤,青岛海昌极地海洋世界安排车辆将擦伤人员送至医院进行检查,其中5人当日下午已经出院,1人留院观察;出于游览体验度的考虑,为相关游客退还了本次门票的票款;工作人员对游客情绪进行安抚,并免费安排了午餐和休憩场所。为因此事件耽误行程的部分外地游客安排了当晚住宿。目前,相关游客身体及精神状态良好,未有不适应情况出现。

26日,崂山警方也对网曝的“踩踏”进行了说明,称极地海洋世界游客打架,未发生踩踏事故,警方控制住1名参与打架滋事者。 本报记者

“我跟你们队长很熟,先打个电话”

奔驰女涉醉驾被查还想用“其他渠道”放人,扣你手机没商量!

今年3月下旬,历下交警曾查处一名醉驾的奔驰女司机,撞击护栏后车顶带着一截护栏驶出了3公里,可谓出尽了洋相。近日,历下交警又查处了一名涉嫌醉驾的女司机,当她看到交警后,先是试图逃逸,后又多次要求打电话,自称“认识交警队长”,请求民警“通过其他渠道”放过她。

本报记者 张泰来



女司机一再请求关闭执法记录仪。视频截图

女司机酒驾被查竟称吃了口香糖

本报烟台7月26日讯(通讯员 全福 先媛 记者 柳斌) 女司机酒后被查,却跟交警称因吃了口香糖。25日晚,交警一大队民警查获一名女司机,体内酒精含量为24mg/100ml。

25日22时,烟台交警一大队执勤民警在辖区信义街路段设点开展夜查行动,当时,执勤民警拦下了一辆黑色轿车,摇下车窗,民警看到驾驶员是一名女性,便询问其是否喝了酒,驾驶员董某凑近民警说自己未喝酒。

民警凑近车内一闻,酒气很重。当民警提出疑问时,董某称坐在车内的朋友确实喝了酒,不过自己没喝,只是吃了一粒口香糖。

随后民警要求这名女司机下车接受酒精检测,这时,车内的两名乘客开始向民警解释:“她开车确实没喝,我俩喝了,她没喝。”

不过,通过酒精检测发现,这名女司机体内酒精含量为24mg/100ml,属酒后驾车。

据了解,当晚董某和几个闺蜜聚会,好久不见越聊越开心,忍不住一人喝了几瓶酒。

吃完饭后,三人从中选了一个喝酒较少的姐妹来开车,一直觉得交警查酒驾对女司机会放松检查,没成想刚出饭店门口就被交警查获。这名女司机因涉嫌酒后驾驶机动车,将面临罚款1000元,扣12分、暂扣驾驶证6个月的处罚。

“我只喝了一瓶啤酒,三杯半”

7月18日晚,历下交警大队二中队民警在千佛山东路设点,集中查处酒后驾驶违法行为。21点48分左右,民警正在对通行的车辆逐辆检查,一辆由北向南行驶的灰色奔驰小型越野车的异常举动,引起了民警的注意。

“距离我们的执勤点还有大约30米的地方,奔驰车突然停了下来。”执勤民警说,几秒钟后,这辆奔驰又快速地向后倒,“看样子驾驶员想要逃逸,或者是靠边停车后弃车逃跑。”

见情况可疑,执勤民警迅速奔向了奔驰车,将正要下车的女司机拦下。民警介绍,靠近车辆,他们就闻到了酒味,拿

过酒安测试仪对驾驶员进行检测,轻轻一吹,酒安测试仪就闪闪发亮,发出了“对不起,您已经涉嫌酒驾,请下车接受检查”的提示音。

女司机倒也不隐瞒,坦承自己“喝了一瓶啤酒”,表示要配合民警执法,让做什么做什么。经酒精呼气检测,女司机的呼气测试值高达146mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。

鉴于呼气测试值达到醉驾标准,民警要求女司机转移到警车上,带她回交警中队抽取血液样本化验酒精含量。面对这样的高值,女司机本人也觉惊讶,“我只喝了一瓶啤酒,三杯半。”

反复请求关录像,称交警要有人情味

对于去交警中队抽取血液样本,女司机不情愿,一再要求民警稍等,悄悄对民警说着,“我跟你们某某队长很熟,先让我打个电话。”

民警表示自己正在执法,暂扣了女司机的手机,将她带上了警车,往交警中队驶去。民警提供的执法记录仪视频显示,一路上,女司机依然不停地请求民警这个,要求民警那个,唠唠叨叨说个不停。

先是要求打电话,“我手机呢?给我手机,我就给我老公打个电话。”民警表示,她已经“涉嫌犯罪”,在抽取血液样本前,不允许打电话,抽血血液样本会立即通知家属。女司机还是不甘心,跟民警套起了近乎,

“弟弟你不能这样,有点人情好吧!”接着又要求民警关了执法记录仪,被民警以“正常执法取证”为由拒绝。

“你能不能先把它关了,我跟你讲,你们能不能通过其他渠道放过我?”最后,女司机又请求民警放过她,同样被民警予以拒绝。

不大的工夫,车辆到了交警中队,民警喊来医务人员。女司机这才接受了现实,配合医务人员抽取了血液样本,在相关文书上签了字。

目前,因为涉嫌醉驾,民警已经暂扣了这名女司机的驾驶证和她驾驶的奔驰轿车,等待血液检测结果出来后进一步处罚。